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A ház belső tereinek tervezésekor az elsődleges szempontom az volt, hogy megfeleljen a fiatal házaspár és 

gyermekük igényeinek. Az anyagok és színek kiválasztásánál fontos volt, hogy meleg, barátságos hangulatot 

teremtsenek és így a lakás kellemes színterévé válhasson a fiatal család életének. 

Színhasználatban a letisztulságra, ugyanakkor a kellemes, pihentető légkör megteremtésére törekedtem, a fő 

irányvonal a természetközelség érzésének keltése volt, ezért használtam tervezéskor semleges színeket, fehéret, 

szürkét és zöldet fahatással kombinálva. A szekrények megegyező anyaghasznlálata és az egységes 

burkolathasználat az egész lakás tekintetében harmóniát és egységet teremt. A laminált padlóburkolat és laminált 

bútorlapok hasonló színvilága tovább erősíti a színharmóniát. 

A lakás adottságai miatt az előszobát nem választottam le a térből, azért hogy tágasabb benyomást keltsen. 

Ugyanezen gondolat mentén a közös élettér: konyha – étkező - nappli szintén nem került elkülönítésre, együtt egy 

nagy egységet alkotnak.  

A lakásba érkezve, a fal mellett húzódó hatalmas tükrös gardróbszekrény amellett, hogy ellátja a tárolási funkciót, 

vizuálisan tovább növeli a teret. A konyha és nappali között húzódó szekrénytömb elegendő tárolási lehetőséget nyújt 

mindkét funkciónak, a teret nem osztja meg különálló bútorokkal, a bútorfrontok zártak, ezáltal is érvényesülhet a 

lakás minimalista stílusa. A konyha összes frontja zárt, a háztartási eszközök beépítettek ezért az összkép rendezett 

és letisztult. A nappali fal szintén zárt, és egységes, a tv és egyéb elektronikai eszközök szintén beépítettek, így a 

homogén felület vizuálisan tágítja a teret. 

Az étkező felett húzódó fél-álmennyezet rejti a lakás hűtő-fűtő és szellőztető rendszerét, ez oldalról egy plexivel 

takart LED világítást foglal magába, ami a lakásba jutó kevés fényt szépen ellensúlyozza, továbbá kiemeli a 

mennyezet burkolatát. A helyiség konyha felőli oldala magasabb belmagassággal rendelkezik, ami a padlóval 

megegyező burkolatot kapott. A padló és mennyezet közti kapcsolatot a hasonló anyagú szekrénytömb teremti meg. 

A naturális hangulat leginkább a nappali térben érvényesül, köszönhetően a modern kanapé fölött elhelyezkedő 

hatalmas élő növényképnek és az egyedi falfestésnek, ami egy a témához kapcsolódó idézet. A szövegdekoráció 

mögötti szürke sáv keresztül fut a többi falon is, majd a tükörben folytatódik, ezáltal egy kis játékosságot teremt, és 

egy nagy keretbe foglalja az egész helyiséget.   

A nappaliból nyíló szoba a szülők hálószobája. Egyik oldalról egy beépített gardróbszekrény, a másikról pedig 

ultravékony fekete pala kőszeletekkel borított építmény határolja. A fekete palával borított építményben egy modern 

bioetanol kandalló rejtőzik, ami meghitt hangulatot teremt a szobában.  

A fekete fal mintája, ami végig fut az egész falon (az ajtó Trilak Unitop festékkel kezelt) modern, és pihentető 

hangulatot teremtenek. Az ágy melletti farönk asztalkák visszautalnak a naturális stílusra. Az ággyal szemközti falon 

elhelyezkedő ablakok nem kerültek kihangsúlyozásra, mivel elhelyekzedésük előnytelen, és elsődlegesen a lakók éjjel 

tartózkodnak a helyiségben, ezért hogy a nagy felületek egysége megmaradjon, egy egyszínű semleges fényzáró 

függönyt terveztem. 

A lakás tájolása miatt, a fürdőszoba melletti szobát a család gyermekének szántam, így a nap nagy részében 

megfelelő mennyiségű természetes fény áll rendelkezésére. A helyiség fűtéséről, hűtéséről és szelőzéséről a 

félálmennyezetben elrejtett rendszer gondoskodik. 

A szoba fehér berendezése semleges teret ad a színes kiegészítőknek, a vidám falfestésnek és az ágy melletti 

táblafestékkel festett falnak, ahol a gyermek szabadon kiélheti kreativitását. A beépített ágy alatti kihúzható fiókok, a 

polcok és a nagy szekrény sok tárólóhelyet biztosít, ahol már fiatalon megtanulhat rendet tartani. A szoba játkos 

hangulatát tovább erősítik a színes kerek szőnyegek, amik az asztal feletti mágnestáblákon köszönnek vissza. 

Tervezéskor figyelembe vettem a gyermek óvodás korát, ugyanakkor azt is, hogy később kisikolás és kamasz korában 

is megfeleljen változó igényeinek, minimális ráfordítással, a kiegészítők lecserélésével és a falak átfestésével.   

A fürdőszoba kis méretéből adódóan egy egységes, homogén és visszafogott helyiség kialakítására törekedtem. 

A világos betonhatású szürke és fahatású kerámialapok kombinációja hasonló a lakás többi burkolatához.  A bútorok 

könnyen elrejtik a szükséges nesszeszereket, tisztálkodási eszközöket így a helyiség használata során is fenntartható 

a rend. A különálló WC helyiség burkolata és stílusa megegyezik a fürdőszobáéval, így segítve a lakás 

egységességét. 

Véleményem szerint, a lakás térszervezése és kialakítása megfelelő egy modern kisgyermekes család számára. 

A színek és anyagok kellemes légkört teremtenek, megfelelő helyet biztosítva a feltöltődésnek és az otthon együtt 

eltöltött időnek.  


